



Ufficio Stampa Comune FIV - www.figlineincisainforma.it - Resp. Samuele Venturi: s.venturi@comunefiv.it - 328.0229301

02/08/2021 10:17

Campo estivo di Libera, si cercano due partecipanti. Bando prorogato fino al 5 agosto Ancora pochi giorni per partecipare alla selezione di due studenti, tra i 15 e i 17 anni, per un?esperienza formativa a Maiano di Sessa Aurunca, nel casertano. Prevista una quota di partecipazione

Il Comune di Figline e Incisa Valdarno ha prorogato, fino al 5 agosto, l'avviso pubblico per selezionare due giovani studenti fra i 15 e i 17 anni e cofinanziare la loro partecipazione a uno dei campi di formazione promosso da Libera all'interno dei beni confiscati alla mafia. In particolare, il campo si terrà dal 23 al 28 agosto presso il bene confiscato alla mafia "Alberto Varone", a Maiano di Sessa Aurunca, in provincia di Caserta, oggi sede della cooperativa sociale Al di là dei Sogni.

L'iniziativa è inserita nell'ambito di una nuova collaborazione tra i Comuni del Valdarno e il Coordinamento Valdarno di Libera. Possono fare domanda ragazze e ragazzi di età compresa tra i 15 anni e i 17 anni compiuti residenti nel Comune di Figline e Incisa Valdarno e frequentanti le scuole secondarie di primo o secondo grado. Il Comune coprirà metà della quota di iscrizione al campo, 80 euro su un totale di 160 euro. Gli altri 80 euro saranno a carico delle famiglie.

Nel caso in cui le candidature ricevute fossero più numerose rispetto ai posti disponibili, la selezione avverrà attraverso un **colloquio motivazionale** tenuto da una commissione di valutazione. Avranno priorità i candidati e le candidate già attivi nell'associazionismo del territorio. Data e luogo saranno comunicati dopo la scadenza del bando sul sito <u>www.comunefiv.it.</u>

L'avviso pubblico completo con tutti i dettagli per partecipare e il modulo di domanda da compilare sono pubblicati su <u>questa pagina.</u>

Andrea Tani
Ufficio Stampa
Comune di Figline e Incisa Valdarno
mail <u>a.tani@comunefiv.it</u>
tel 055.9125318
cell 3280229301

Comune di Figline e Incisa Valdarno - Piazza del Municipio, 5 - 50063 - Figline e Incisa Valdarno (FI)